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BR.271.1.15.2023    

Trzebownisko, dn. 12.07.2023r. 

 

WYJAŚNIENIA NR 1    

 

Dotyczy: wyjaśnienia SWZ w postępowaniu nr BR.271.1.15.2023   pn.:  Roboty budowlane polegające na 

budowie placu zabaw na działce nr 3339 w Łukawcu, gmina Trzebownisko w ramach zadnia pn.: 

„Budowa nowego placu zabaw w Łukawcu (za Szkołą)” 

 

 

Zgodnie  z art.  284  ust.  2 i 6 ustawy  z  dnia  11  września  2019  r. –Prawo  zamówień publicznych ( 
Dz.U.  z 2022 poz.  1710 ze  zm.),  zwanej  dalej  „p.z.p.”,  Zamawiający publikuje wnioski o wyjaśnienie treści SWZ 
wraz z odpowiedziami. 
 

 
Pytanie 1 :   Czy Zamawiający dopuści wykonanie w zestawie zabawowym daszków oraz elementów 
ozdobnych z płyty HDPE? 

Odpowiedź: :   bariery, elementy ozdobne, dachy - dopuszcza się zastosowanie płyty HDPE o grubości 

min. 15mm; elementy ozdobne mają być wykonanie w przestrzeni 3d- nie płaskie. 
 
 
Pytanie 2: Czy zamawiający dopuści wykonanie w zestawie zabawowym podestów o konstrukcji stalowej 
z wypełnieniem z antypoślizgowej płyty HDPE? 
Odpowiedź: Dopuszcza się podest o konstrukcji stalowej z wypełnieniem z antypoślizgowej płyty hdpe o 
grubości min 19mm , konstrukcja podestu stalowa ocynkowana malowana podwójnie farba proszkową. 
 
 
Pytanie 3: Czy Zamawiający dopuści wykonanie w zestawie zabawowym zamiast zjeżdżalni otwartej 
kręconej zjeżdżalnię rurową kręconą zamkniętą? 
Odpowiedź: tak 
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